
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 8 dias do mês de Março de 2010, às 10:00, no auditorio da USP, do município, MONTE NEGRO, Estado RO, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Ademilson uchoa Matos representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Adelson Francisco Maia Junior - Secretaria municipal de saude
CARMEM RONCONI - PREFEITURA
DENIL OLIVEIRA FRANCO - SECRETARIA DE AGRICULTURA
GERTRUDES MARIA MINETTO BRONDANI - PREFEITURA MUNICIPAL
JOSE MARTINS DE SOUZA - FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAUDE
MONICA GUEDES B. N  DE ARAUJO - PREFEITURA
RUDINEI CARDOSO - LIGA INDEPENDENTE RURAL E URBANA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município MONTE NEGRO e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 foram apresentados os membros do IBGE que irão trabalhar no CENSO 2010 no municipio sendo 01 ACM e 02 ACS 

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 os comentarios pendentes foi com relação aos valores de taxas de produção para os recenseadores.qual seria o apoio logisticos e questões de treinamento
e contratações; foi informado pelo presidente que esse assuntos tratariamos nos outros assuntos

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Não. Por quê?
não foi disponibilizado material

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
os mapas apresentados foram apenas para mostrar a area rural do municipio, pois os mapas atualizados ainda não foi disponibilizado pela BT

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
atraves de sons alternativos, radios, cartazes e folhetos, entregue aos membros da comissão para anexar em lugares de grande concentração de pessoas

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
haveria possibilidade de troca de endereço para outro local, porem utilizou-se um sala mais ampla no proprio endereço. e desde ja agradecendo ao apoio
recebido, sendo informado a todo o endereço do posto de coleta do IBGE

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
no inicio houve necessidade porem foi resolvido.

o posto está funcionando regulamente.



PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
será realizada a partir do dia 12 de Abril, verificar logradouros, faces e cep

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
foi comentado pelo presidente da comissão sobre a ajuda na parte logistica atraves de parcerias com os orgãos que participam da comissão, mais houve
contestações pois alegam  que nao possuem meios de transporte suficiente em seus orgãos.
-outro assunto colocado na pauta sobre a utilização de transporte escolar para os recenseadores nas areas rurais do municipio, para que isso fosse
formalizado atraves de documento a prefeitura.
-varios membros pediram que fosse informado os valores das taxas e qualo valor  medio para cada setor coletado: o presidente da comissão argumentou
quanto aos valores ainda nao tinha conhecimento qual seria a taxa utilizada.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
EMATER;Secretaria de Gestão e Saude;Centro de referencia de Assistencia social;CAERD;Camara municipal; IDARON

Participantes do IBGE: 
Ademilson Uchoa matos- Coordenador de SUBAREA
Rosimery G. Oliveira-ACM
Luciene Lima Pereira-ACS
Marcos lino Montalvão-ACS

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


